

Třebíč	MĚSTSKÝ ÚŘAD TŘEBÍČ ODBOR ROZVOJE A ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ	2
čj 49485/2021	DS	
Datum doručení:	15. 06. 2021	doi
Počet listů dokumentu:		
Počet příloh v srovnání s žádostí:		
Počet příloh v srovnání s dotací:		
Druh:		

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE Z FONDU VYSOČINY

Evidenční číslo (žadatel nevyplňuje)	
Kód elektronické žádosti (po finálním vyplnění žádosti klikněte na „Odeslat data“ v záhlaví formuláře)	FV02791-15_06_21-628
Název programu	OBNOVA VENKOVA VYSOČINY 2021
Název projektu	Modernizace vytápění v základní škole
Identifikační údaje žadatele	IČO: 00289612
	Přesný název: Obec Kojetice
	Právní forma: Právní osoba – obec
	Ulice, čp: Kojetice 131
	Obec: Kojetice
	PSČ: 67523
	Sídlo pošty: Kojetice
	Název banky: Česká spořitelna, a.s.
Číslo účtu: 1522430379/0800	
Statutární zástupce žadatele <i>V případě, kdy pro právní úkon podání žádosti je nutné více osob, uvednou se všechny tyto osoby</i>	Titul: Mgr.
	Jméno: Roman
	Příjmení: Vala
	Funkce: starosta
Statutární zástupce žadatele <i>V případě, kdy pro právní úkon podání žádosti je nutné více osob, uvednou se všechny tyto osoby</i>	Titul:
	Jméno:
	Příjmení:
	Funkce:

Statutární zástupce žadatele <i>V případě, kdy pro právní úkon podání žádosti je nutné více osob, uvednou se všechny tyto osoby</i>	Titul:
	Jméno:
	Příjmení:
	Funkce:
Žádost zpracoval (kontaktní osoba projektu)	Jméno: Roman
	Příjmení: Vala
	Email: info@oukojetice.cz
	Tel.: 568883112
Identifikační údaje zřizovatele (vyplní jen žadatel, pokud je příspěvkovou organizací zřízovanou obcí)	Přesný název:
	IČO:
	Název banky:
	Číslo účtu:
1. Lokalizace projektu <i>Uvedte v jaké obci bude projekt realizován (název obce včetně okresu); v případě, že bude realizace projektu probíhat na území více obcí, tak je vypište nebo v případě dopadu na větší území uvedte vyšší administrativní jednotku (např. obvod ORP, okres, celý kraj)</i>	Projekt je situován v budově obecního úřadu Kojetice, ve stejné budově se nachází Základní a mateřská škola č.p. 131 , p. č. st.195 V katastrálním území Kojetice na Moravě. Obec Kojetice se nachází v okrese Třebíč.
2. Odůvodnění projektu a jeho cíle <i>Popište co vás k podání žádosti vede; jaká je výchozí situace, jaký problém chcete vyřešit; co tím chcete dosáhnout, jaké jsou cíle projektu - co chcete zlepšit, zkvalitnit...</i>	Předmětem projektu je investice do modernizace vytápění v Základní škole a mateřské škole Kojetice a obecním úřadu, Vše se nachází ve stejné budově. Konkrétně se jedná o investici do nového zdroje vytápění. Základní škola a mateřská škola v současné době disponuje 3 kotly, které vytápí základní školu, mateřskou školu a obecní úřad. Jeden ze tří kotlů je dlouhodobě mimo provoz a zbylé dva jsou značně zastaralé. Obec má zájem o investici do nových dvou kotlů, které vytápí základní a mateřskou školu a obecní úřad. Staré kotle, které vytápí celou základní a mateřskou školu a obecní úřad, jsou již na hraně své životnosti. Obec se tedy usnesla, že je na čase investovat do nových kotlů, které sebou nesou určité výhody, jako je nesporná úspora energií na vytápění, vyšší výkon při vytápění a zvýšení požární bezpečnosti a komfortu v budově.

<p>3. Popis projektu <i>Popište co konkrétně bude obsahem projektu; co chcete pořízovat, budovat, vylepšovat, organizovat atp.; v jakém množství a rozsahu - uveďte základní parametry projektu (kolik, čeho)</i></p>	<p>Předmětem projektu je investice do nových zdrojů vytápění, konkrétně do dvou kotlů. Nové kotle jsou na špičkové technologické úrovni, vyznačují se velkou úsporou energie a mnohem vyšším výkonem oproti aktuálním zdrojům vytápění.</p> <p>Jedná se o pořízení 2 ks kotlů - VICTRIX PRO 55 Technické parametry: Výkon od 5,0 do 49,9 kW Třída sezonní energetické účinnosti vytápění – A Elektronické zapalování a hlídání plamene Energeticky úsporné modulované čerpadlo Možnost regulace 0 – 10 V (teplota/výkon) Elektrické krytí IPX5D</p>
<p>4. Cílové skupiny projektu <i>Popište komu realizace projektu pomůže; jaký to bude mít pro ně konkrétní přínos, jak to zlepší jejich podmínky atp.</i></p>	<p>Hlavní cílovou skupinou jsou žáci a zaměstnanci Základní školy a mateřské školy Kojetice a obecního úřadu. Investice do nových kotlů bude pro cílovou skupinu velkým přínosem, hlavně z hlediska komfortu. Nový kotel bude schopen vytopit budovu mnohem rychleji. Další nesporným přínosem u nových zdrojů vytápění je jejich správná funkčnost a tím pádem zaručují i vyšší míru požární bezpečnosti, což je v mateřských a základních školách velmi důležité.</p>
<p>5. Předpokládaný časový harmonogram realizace projektu - začátek/ukončení projektu <i>Popište zahájení a ukončení základních realizačních fází projektu (např. výběr dodavatele, přípravné práce, vlastní realizace apod.); v případě organizace kulturní/sportovní akce uveďte přesný termín jejího konání; pokud nejsou známy přesná data, tak uveďte kalendářní měsíc</i></p>	<p>Realizace projektu bude zahájena ihned po uzavření smlouvy o poskytnutí dotace a ukončena nejpozději do 31.12.2021</p>

<p>6. Organizační a odborné zabezpečení projektu <i>Popište vaše zkušenosti s realizací podobných akcí; jaké máte zkušenosti s realizací projektů (podávání žádostí); kdo bude projekt realizovat (přímo žadatel nebo prostřednictvím odborné firmy); jaké organizační kroky budete muset podniknout, aby projekt byl zrealizován; jaké povolení musíte vyřídit pro zdárný průběh projektu</i></p>	<p>Organizační a odborné zabezpečení projektu bude mít na starosti zkušený statutární zástupce Mgr. Roman Vala, který již má s tímto titulem řadu zkušeností z předchozích let:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Program: Obnova Venkova vysočiny 2018 - Nová skluzavka u víceúčelové nádrže v obci Kojetice. - Program: Obnova Venkova vysočiny 2019 - Výměna oken a vrat hasičské zbrojnice. - Program: Obnova Venkova vysočiny 2020 - Oprava střechy na skladu komunální techniky. <p>Projekt bude realizovat odborná firma, která bude vybrána transparentním výběrovém řízením, které bude uskutečněno dle platných zákonů a směrnice obce.</p> <p>Projekt nevyžaduje stavební povolení viz. příloha - Čestné prohlášení pro projekty bez stavebního povolení.</p>				
<p>7. Rozpočet projektu <i>U žadatelů, kteří mohou uplatnit odpočet DPH na vstupu, se náklady uvádějí bez DPH. Ostatní žadatelé uvádějí náklady včetně DPH.</i> částky uvádějte v celých Kč</p>	<p>Celkové náklady na projekt</p>	<p>217 571</p>	<p>Kč</p>	<p>100,00</p>	<p>%</p>
	<p>Požadovaná výše dotace</p>	<p>100 000</p>	<p>Kč</p>	<p>45,96</p>	<p>%</p>
	<p>- z toho investiční dotace</p>	<p>100 000</p>	<p>Kč</p>	<p>100,00</p>	<p>%</p>
	<p>- z toho neinvestiční dotace</p>		<p>Kč</p>	<p>,00</p>	<p>%</p>
	<p>Spoluúčast žadatele</p>	<p>117 571</p>	<p>Kč</p>	<p>54,04</p>	<p>%</p>
	<p>- z toho investiční spoluúčast</p>	<p>117 571</p>	<p>Kč</p>	<p>100,00</p>	<p>%</p>
	<p>- z toho neinvestiční spoluúčast</p>		<p>Kč</p>	<p>,00</p>	<p>%</p>

<p>8. Plátcovství DPH u žadatele (zakřížkujte vhodnou variantu)</p>	
<p>žadatel je plátcem DPH a u zdanitelných plnění přijatých v souvislosti s financováním daného projektu nemá nárok na odpočet daně z přidané hodnoty</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/></p>
<p>žadatel je plátcem DPH a u zdanitelných plnění přijatých v souvislosti s financováním daného projektu má nárok na odpočet daně z přidané hodnoty</p>	<p><input type="checkbox"/></p>
<p>žadatel není plátcem DPH</p>	<p><input type="checkbox"/></p>

9. Prohlášení žadatele, že zajistí podíl na spolufinancování projektu a souhlasí se zveřejněním vybraných údajů o projektu

Žadatel prohlašuje, že zajistí podíl na spolufinancování projektu a souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy (sídla), názvu projektu a výše přidělené dotace pro účely administrace čerpání prostředků z Fondu Vysočina.

10. Prohlášení žadatele o vypořádání závazků (netýká se obcí, svazků obcí a organizací zřizovaných a zakládaných Krajem Vysočina)

Žadatel prohlašuje, že:

a) má vypořádány závazky vůči státnímu rozpočtu a státním fondům (za závazky vůči státnímu rozpočtu se považují závazky vůči finančnímu úřadu, Správě sociálního zabezpečení, zdravotním pojišťovnám a Celní správě; za státní fondy se považují Státní fond životního prostředí, Pozemkový fond, Státní fond rozvoje bydlení a Státní fond dopravní infrastruktury),

b) na majetek žadatele není vyhlášen konkurz nebo podán návrh na konkurz a žadatel není v likvidaci.

11. Prohlášení žadatele o účetním období (nevypĺňuje žadatel, který používá účetní období shodné s kalendářním rokem a žadatel, který není účetní jednotkou)

Žadatel prohlašuje, že používá účetní období (hospodářský rok) od do .

12. Seznam dokladů (Uved'te seznam všech dokladů, které k žádosti přikládáte a očísľujte je.)

1. Doložení náležitostí dle zákona č. 250/2000 Sb.
2. Kopie dokladu o vlastnictví dotčené nemovitosti.
3. Čestné prohlášení u projektů bez stavebního povolení.

V Kojeticích

dne 15. 06. 2021

.....
Razítko, jméno/a a podpis/y
statutárního
zástupce/zástupců žadatele

Přijatá zpráva - Detail zprávy

Předmět: Žádost o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny
ID zprávy: 918745517
Typ zprávy: Datová zpráva
Datum a čas dodání: 15.6.2021 v 12:41:51
Datum a čas doručení: 15.6.2021 v 12:55:21

Odesílatel: Obec Kojetice, Kojetice 131, 67523 Kojetice, CZ
ID schránky: cw3ax5s
Typ schránky: OVM

Zmocnění: Nežadáno
Odstavec: Nežadáno
Naše číslo jednací: Nežadáno
Naše spisová značka: Nežadáno
Vaše číslo jednací: Nežadáno
Vaše spisová značka: Nežadáno
K rukám: Mgr. Loibl Lucie
Do vlastních rukou: Ne
Doručení fikcí zakázáno: Ne

Přílohy:

20210609 formular-250-2000sb-jen-obce_3 Nové.doc (65,35 kB)
cestne-prohlaseni-bez-stavebniho-povoleni_4 (1).pdf (130,86 kB)
Informace o pozemku _ Nahlížení do katastru nemovitostí.pdf (112,4 kB)
kat. mapa.pdf (68,68 kB)
zadost_dotace.pdf (87,86 kB)
Zápis-č.-1-ZZO-ze-dne-29.10.2018.pdf (2,7 MB)
